

Обґрунтування технічних і якісних характеристик предмета закупівлі та очікуваної вартості предмета закупівлі

на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 (зі змінами, внесеними постановою КМУ №1266 від 16.12.2020)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Виконавчий комітет Луцької міської ради, м. Луцьк, вул. Б.Хмельницького 19, 43025, Код ЄДРПОУ 04051327, категорія замовника - орган місцевого самоврядування

Найменування предмета закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Вид ідентифікатора процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі	Обґрунтування		
			технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	очікуваної вартості предмета закупівлі	розміру бюджетного призначення
Організація та трансляція прямих ефірів за ДК ДК 021:2015: 64220000-4 — Телекомунікаційні послуги, крім послуг телефонного зв'язку і передачі даних	Відкриті торги UA-2021-02-26-003132-а	179 170,00 з ПДВ	Наявність обладнання високої якості в студії для запису та видачі в ефір телепередач - мати можливість оперативно та вчасно виїжджати на зйомки (до 30 хвилин) - Мати можливість проводити декілька зйомок одночасно - Наявність ліцензії Національної Ради з питань телебачення та радіомовлення на місцеве багатоканальне мовлення. - Мати загальний обсяг мовлення 24 години на добу - Частка програм власного виробництва повинна складати не менше ніж 7 годин на добу (умови ліцензії). - Гарантування врегулювання та дотримання	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатами проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозорро» тощо. Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі попередніх ринкових консультацій з метою аналізу ринку, відповідно до п. 4 ст. 4 Закону України «Про публічні закупівлі», шляхом моніторингу ринкових цін на	Розмір бюджетного призначення визначений на підставі попередніх розрахунків до проекту бюджету на 2021 рік та річного плану закупівель на 2021 рік. Розміру бюджетного призначення становить 179 170,00 з ПДВ.

		<p>авторських, суміжних чи інших прав третіх осіб при виконанні своїх зобов'язань. Всі пред'явлені в належному порядку майнові претензії Замовникові відносно дотримання авторських та/або суміжних прав в телепрограмах підлягають урегулюванню безпосередньо Виконавцем. - Наявність досвіду у телевізійній сфері не менше 5 років. Час виходу в ефір з 18:00 до 22:00, повтор (за 32 узгодженням із виконавцем) - Сюжет повинен бути додатково розміщеним на Інтернет-ресурсах та у соціальних мережах (facebook, YouTube) - Виконавець повинен надати Замовнику послуги у відповідності до положень Законів України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про телебачення і радіомовлення» та ін. - Мова поширення інформації про діяльність органів місцевого самоврядування визначається статтею 24 Закону України «Про засади державної</p>	<p>аналогічні послуги. Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини другої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275</p>	
--	--	---	---	--

			<p>мовної політики». - Виконавець повинен вести архів відеоматеріалів - Виконавець зобов'язується надати послуги з організації та проведення прямих ефірів впродовж 2021 року. - Наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід, обладнання та матеріально-технічної бази</p> <p>Інші технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації, та зазначені в ТД до закупівлі</p>		
--	--	--	--	--	--